
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

«ВИПРОБУВАННЯ АВТОТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ» 

 

Метою викладання навчальної дисципліни «Випробування 

автотранспортних засобів» є сформувати у майбутніх фахівців розуміння 

ролі та місця мобільних енергетичних засобів автотракторного типу в 

сучасному сільськогосподарському виробництві, техніко-економічну логіку 

випробувань двигунів внутрішнього згоряння, тракторів, автомобілів, 

конструкторських рішень і функціональних ознак їх механізмів, систем та 

агрегатів з позицій забезпечення нормативного рівня експлуатаційних 

властивостей. 

Завданнями вивчення навчальної дисципліни «Випробування 

автотранспортних засобів» є ознайомлення здобувачів вищої освіти з 

випробуваннями автотранспортних засобів, їх двигунів, основних систем і 

механізмів; методами оцінки динамічних, паливно-економічних і 

експлуатаційних показників автотранспортних засобів, їх надійності і 

економічної ефективності в умовах експлуатації; основними теоретичними 

положеннями, необхідними для правильного вибору методу досліджень і 

вимірювальної техніки; методами обробки результатів вимірювань. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є обґрунтування 

розроблених раціональних компонувальних та конструктивних рішень під 

час випробувань автотранспортних засобів як мобільних енергетичних 

засобів; надбання практичних навичок та вмінь технічної експлуатації 

механізмів і систем автотранспортних засобів; визначення залежностей 

експлуатаційних властивостей і якостей від конструктивних параметрів та 

умов експлуатації; засвоєння методів оцінювання впливу технічного стану 

мобільних енергетичних засобів на їх тягово-швидкісні, паливно-економічні 

та екологічні показники.  

Зміст дисципліни розкривається в темах: 

Тема 1. Випробування і їх програма. 

Тема 2. Вимірювальна апаратура при випробуваннях. 

Тема 3.Тягова динаміка і паливна економічність автомобілів. 

Тема 4. Тягова динаміка і паливна економічність тракторів. 

Тема 5. Лабораторні дослідження автотракторних двигунів. 

Тема 6. Дослідження автотранспортних засобів на надійність. 

Тема 7. Оцінка економічної ефективності автотранспортних засобів. 

Тема 8. Точність результатів випробувань. 


